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Volby do Zastupitelstva obce Jenišovice 

Rozhodnutím prezidenta republiky,  byl termín voleb do zastupitelstev obcí stanoven na 10.10.2014- 

11.10.2014. Poslední termín pro podávání kandidátních listin, registračnímu úřadu v Turnově, je 

stanoven  na úterý 5.8.2014 do 16.00hodin.  

Kandidátní listiny včetně příloh je třeba připravit nejlépe již do 1.8.2014. Zájemci si mohou  

kandidátní listiny i přílohy vyzvednout na obecním úřadě od 23.7.2014. 

 

ZŠ Jenišovice  

Rekonstrukce elektroinstalace v ZŠ Jenišovice probíhá od začátku prázdnin, rovněž tak výměna 

vzduchotechniky v kuchyni. Celková cena za obě uvedené práce činí včetně DPH 1,25mil. Kč a jsou 

financovány z rozpočtu obce. Elektroinstalaci provádí firma SEKOM HS, s.r.o., vzduchotechniku 

firma DAP-Liberec, a.s. Práce budou dokončeny do konce července 2014. 

 

Zároveň také probíhají úpravy elektroinstalace a rozvodů vody ve školní cvičné kuchyni, které souvisí 

s instalací nové kuchyňské linky a spotřebičů, finanční prostředky na tyto úpravy jsou z projektu 

„ŽADATELÉ BEZ OBČANKY“, který zajišťuje MAS Achát, z.s., součástí projektu ještě je 

dovybavení keramické dílny.  

 

Snížení energetické náročnosti budovy MŠ Jenišovice 

Snížení energetické náročnosti budovy MŠ Jenišovice – výměna oken, dveří a zateplení fasády.  

Celkové náklady 2,7mil. Kč, dotace 2,3mil.Kč. Dodavatel stavby EVOSA, s.r.o.. Výměna oken bude 

provedena v měsíci srpnu, venkovní fasáda bude dokončena v říjnu. Provoz MŠ bude zahájen 

25.8.2014. 

 

Cyklo  Svoboda 

Nově otevřený cykloservis Vám nabízí servis, opravy a prodej jízdních kol. Prodej jízdních kol 

značek: Author, Mongoose, Schwinn, dětská kola a odrážedla zn. Galaxy a Schwinn. Dále nabízíme 

prodej cyklistického vybavení značek Force, Uvex, New Balence, Alpinestars, Shimano, Sram a jiné. 

Najdete nás na adrese: Jenišovice čp. 155, info na tel: 731488367, nebo na stránkách fb: 

www.facebook.com/cyklosvoboda 

 

Kavárna v kostele 

Kavárna v kostele byla otevřena 18.7.2014. Otevírací doba:  pondělí-čtvrtek od 7:00 do 8:00 hodin a 

od 12:00 do 18:00 hodin,  pátek – neděle od 10:00 hodin do 22:00 hodin. 

 

Požární nádrž 

Požární nádrž v Jenišovicích, je napuštěna, koupání je možné na vlastní nebezpečí. Pohyb psů v areálu 

požární nádrže a jejich koupání je zakázáno. 

 

Školní rok 2013/2014 v Základní škole Jenišovice – ohlédnutí 

V září se naše škola „vyloupla“ z lešení a rozzářila se jasnými barvami. Přivítala nový školní rok a své 

žáky novými okny, zateplením obvodových zdí a také rekuperací - úpravou vytápění, kde se „použitý“ 

vzduch po filtraci opět vrací zpět do učeben a dalších prostor budovy a nabízí tak velkou úsporu 

nákladů na vytápění. Nově vymalovaná školní jídelna a učebna výuky počítačů, ta navíc vybavena 

http://www.facebook.com/cyklosvoboda


novými počítači i nábytkem, další tři odborné učebny doplněné  o  novou techniku – to vše díky dotaci 

EU, snaze zřizovatele školy vylepšit školní prostředí a také štědrosti sponzorů. Rovněž sami žáci a 

učitelé s přáteli školy přispěli díky pořádaným akcím pro veřejnost – Pohádkový les Za loupežníky na 

Drábovně, Noční pohádkový les, Rozsvícení Vánočního stromu v Jenišovicích, Výstava v kostele 

Církve čs. husitské při příležitosti jenišovické pouti, Školní jarmark - vlastními finančními prostředky.  

…. alespoň některé z mnoha dalších akcí školy ….. 

 
Podzim 2013 

Noční pohádkový les pro veřejnost,  

Výlet do Jablonného a na Lemberk (odměna žákům za projekt Památky a jejich budoucnost - 

spolupráce s MAS Achát), 

Přednáška Spolku čs. legionářů o významu čs. legií za 1. světové války 

Poetika – recitační soutěž žáků v Městském divadle Turnov 

Spaní ve ŠD Kouzelná noc 
Zima 2013 - 2014 

Den otevřených dveří  (rekonstrukce školy – zateplení, výměna oken a rekuperace) 

Rozsvícení Vánočního stromu v Jenišovicích (vánoční trh a koncert žáků v kostele Církve čs. 

hustitské) 

Předškoláček (pracovní dílničky pro budoucí prvňáčky) 
Jaro 2014 

Školní masopust , keramické dílny pro veřejnost, základy práce na PC pro seniory 

Turnovský kos – pěvecká soutěž 

Výstava výtvarných prací žáků MŠ, ZUŠ a ZŠ v kostele Církve čs. husitské v Jenišovicích u 

příležitosti jenišovické pouti, kurz s rodilým mluvčím (Aj – 7. – 9.tř.) 

Holocaust – beseda (7. – 9.tř.) 

Školní jarmark (prodej výrobků, školní kavárna a kulturní vystoupení žáků) 

Sportovně turistický pobyt (Rejdice) 
Školní olympiády 

Během celého školního roku pracovaly kroužky:  

Sportovní hry (florbal), Anglický jazyk, Kytarový kroužek, Kroužek keramický, Kroužek 

hudebně-pohybové výchovy, Včelařství, Počítačový kroužek, Kroužek šikovných rukou, 

Řečový kroužek, Kroužek hry na flétnu 
Prospěšné akce: 

Adopce na dálku – indická dívka Devika, ZOO Liberec – příspěvek na chov opičky Tamarín Pinčí 

Sběr starého papíru a textilu (Diakónie Broumov), Recyklohraní – sběr nebezpečných látek 

 

Projekty: 

dokončení Projektu Peníze školám (vybavení školy novými počítači a dalšími didaktickými 

pomůckami) 

grant Libereckého kraje – keramická pec 

účast na Projektu MAS Achát (vybavení cvičné školní kuchyňky a zakoupení hrnčířského 

kruhu) 

účast na Projektu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (jazykové vzdělávání)  

 

Zahálet nebude naše škola ani o letošních prázdninách. V červenci bude v původní budově 

školy provedena modernizace elektroinstalace a budova bude celá nově vymalována. Ve 

školní kuchyni v nové budově školy bude zase upraveno odvětrání kuchyně. 

 

Těšíme se, až se v září opět sejdeme, nejen na stávající žáky, ale i na nové spolužáky (přijde 

přes 20 prvňáků) a na jejich radost z nového prostředí, které naše škola nabídne.  

 


